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Äîìàøíåå çàäàíèå ïî òåìå:

Òðèãîíîìåòðè÷åñêèå óðàâíåíèÿ è íåðàâåíñòâà

Îáÿçàòåëüíîå äîìàøíåå çàäàíèå

1. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü óðàâíåíèå sin6 x+ cos6 x = a sin 4x.

2. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü óðàâíåíèå | tg x+ arctg x| = 4
√
3

3
.

3. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a îïðåäåëèòü ÷èñëî êîðíåé óðàâíåíèÿ
sin4 x− cos4 x = a(tg4 x− ctg4 x), ïðèíàäëåæàùèõ èíòåðâàëó (0;π/2).

4. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü óðàâíåíèå tg 2x+ tg (π/4− x) = a.

5. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü óðàâíåíèå
sinx− 1

sinx− 2
+ a =

sinx− 2

sinx− 3

6. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü óðàâíåíèå
√
a+
√
a+ sinx = sinx.

7. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðà a ðåøèòü íåðàâåíñòâî (a− 2) sinx > 3a+ 4.

8. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a íåðàâåíñòâî || sinx − 1/3| − 1/3| 6 a ñïðàâåäëèâî äëÿ âñåõ
x, ïðèíàäëåæàùèõ îòðåçêó [0; 2π/3] ?

9. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a íå èìååò ðåøåíèé íåðàâåíñòâî (a−1) sin2 x+2(a−2) sinx+
+ a+ 3 < 0 ?

10. Íàéòè âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ íåðàâåíñòâî |5 sin2 x+2a sinx cosx+
+ cos2 x+ a+ 1| 6 6 âûïîëíÿåòñÿ äëÿ ëþáûõ çíà÷åíèé x.

Äîïîëíèòåëüíîå äîìàøíåå çàäàíèå

1. Â çàâèñèìîñòè îò çíà÷åíèé ïàðàìåòðîâ a è b ðåøèòü óðàâíåíèå
√
tg x− 2a−

√
tg x− 2b = 2.

2. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðîâ a è b èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå óðàâíåíèå

|x+ cos2 4a− 2 sin a cos4 4a|+ |x− sin2 a| = b(a+ 3π/2)

3. Íàéòè âñå íåîòðèöàòåëüíûå äåéñòâèòåëüíûå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êîòîðûõ â îáëàñòè
(y + 2)2 − 4x 6 0 ëåæàò ðîâíî òðè òî÷êè ãðàôèêà ôóíêöèè

y = 2x
(√

cos (2aπx)− cos4 (aπx)− 1
)
+ 2

4. Ïðè êàêèõ A, B, φ è ψ âûðàæåíèå (sin (x− π/3)+2)2+A cos (x+ φ)+B sin (2x+ ψ) ïðèíèìàåò
ïîñòîÿííîå çíà÷åíèå äëÿ ëþáîãî x (ÿâëÿåòñÿ êîíñòàíòîé, íå çàâèñÿùåé îò x) ?

5. Íàéòè âñå äåéñòâèòåëüíûå çíà÷åíèÿ a, ïðè êîòîðûõ îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
1

3 cosx− 2 cos3 x− a
√
2
ñîâïàäàåò ñ îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè

y =
1

sin3 x+ cos3 x− a
−

√
2

3 cosx− 2 cos3 x− a
√
2
.
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